S oZar;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE
ggggggggggg%%%éééé%éééé%%gg; Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht aber 40
10_17 7 [983] addieren - Merkzahl, vierstellig, bis 40
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
8/0(1|0 11933 48|15 2(6[3|7
+19|7]3|2 +14/9/6|7 +5/4/0|1 +/8|7/8|9
+/6(8|/0|6 +15]0 0 +12]0|9|7 +14]7|6]|1
+/3(0|8|3 +11/2|41|9 +128|7|4 +15|1(44
+(7(2]7(0 +19/2(3|8 +(2]19(2(3 +/7/8(6]|2
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
412125 3/0/1/9 26|65 6344
+/5/0|5|3 +18(2|2|5 +19]7|1|1 +|3|/5|6|6
+ 4193 +1211/1|6 +|714|1]5 +1416|7|3
+12|2|7|6 +|5(4|2|7 + 7 +/8]9|3|1
+/9/6/1/0 +14(4/0|5 +18/2|6|0 +|7|3|6|7
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
A
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Zahle die gedruckte Ziffer: 3 =[] Rechne\nNet
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ggggggggggg%%%%égéégééé%%SEE ‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht ber 40
10_17 7 [983] addieren - Merkzahl, vierstellig, bis 40
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
8/0/1/0 119/3|3 4(8|1|5 21637
+19|7|3|2 +1419|6|7 +15/4|0|1 +/8(7]|8|9
+/6/8/0|6 +15]0 0 +12/0(9|7 +14,/7/6]|1
+/3/0(8|3 +11/2(4|9 +12|8|7|4 +15/114|4
+(7(2]7(0 +19/2(3|8 +(2]19(2(3 +/7/8(6]|2
+ 1121 Merkzahl + 21| 2 Merkzahl + | 3|22 Merkzahl +[3]2]2
3490H 2238H 18115 2919%
412|125 3/0/1|9 2/6|6|5 6(3/4|4
+/5(0(5(3 +18(2(2|5 +/9]7/1|1 +/3|5(6|6
+ 4193 +12|1]1|6 +|7/4]11|5 +14/6|7|3
+12|2|7|6 +|5(4|2|7 + 7 +/8]9|3|1
+/9/6/1/0 +14(4/0|5 +18/2|6|0 +|7|3|6|7
+ 121 Merkzahl + | 1[0 3 Merkzahl + |2 ]1]1 Merkzahl + (2 ]2]2
2165# 23195 ZSOSH 3088E
A
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